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Wykonawcy
w postepowaniu

Wyjasnienie tresci specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia.

Dotyczy: prowadzonego postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego w trybie
przetargu nieograniczonego na zadanie pn.: "Projekt zagospodarowania terenu
zieleni pomiedzy ulicami Kosciuszki i Sienkiewicza oraz czesci terenu przy Jeziorze
Zniniskim Matym".

W zwiazku z zapytaniem dot. treéci SIWZ, dziatajgc w trybie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia
29 stycznia 2004 r. Prawo zamdwien publicznych (Dz. U. z 2019 r. Poz. 1843 ze zmian),
wyjasniam, co nastepuje:

1.Czy przewidujg Panstwo odstepstwa od podanych parametréw materiatu
sadzeniowego (drzewa i krzewy) oraz co w przypadku jezeli dany gatunek
nasadzeniowy o wskazanych parametrach nie jest praktycznie osiggalny na rynku.

Odpowiedz: wyceny przedmiotu zaméwienia nalezy dokonaé¢ zgodnie
z udostepniona dokumentacja.

2.Prosze o uscislenie ilosci tawek parkowych:

Czy jest potrzebnych 38szt tawek? Czy 38szt +5szt (co daje nam sume 43szt tawek)?
Otéz w opisie podanych jest 38szt,

w przedmiarze natomiast sa dwie pozycje tawek, tj. poz. 115 w dziale 4 Mata
architektura: 38szt oraz poz.16 w dziale 3 Mata architektura: 5szt.

Odpowiedz: nalezy wyceni¢ zgodnie z przedmiarem.

Ww. jest wigzace dla Wykonawcéw oraz Zamawiajacego.
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